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9. Marko Ožegović Suzana Parašilovac XI. gimnazija - Zagreb Grad Zagreb 42 15 57

10. Karlo Mak Gordana Tkalčević Gimnazija Antuna Gustava 
Matoša - Zabok

Krapinsko-
zagorska 38 18 56

11. Ivana Budišćak Tomislav Jurašinović IV. gimnazija - Zagreb Grad Zagreb 33 21 54

12. Kata Pogačić Antonio Vrbatović III. gimnazija - Split Splitsko-
dalmatinska 34 10,5 44,5

doc. dr. sc. rUžica vUK, 
predsjednica državnoGa povjerenstva za natjecanje iz GeoGrafije

O B L J E T N I C E

90-godišnjica života:
prof. dr. sc. emeritus Nikola Stražičić
U ožujku 2014. godine naš prof. dr. sc. emeritus 
Nikola Stražičić navršio je 90 godina života. Po-
vodom tog događaja uredništvo Geografskog 
horizonta pripremilo je kraći osvrt na znanstve-
no i stručno djelovanje uvaženog profesora.

Prof. dr. sc. emeritus Nikola Stražičić rođen 
je 12. ožujka 1924. godine u Babinom Polju 
na otoku Mljetu. Osnovnoškolsko obrazova-
nje stekao je u rodnome kraju a srednju školu 
(gimnaziju) pohađao je u Dubrovniku. Krajem 
1940-ih upisao je studij geografije i povijesti na 
Prirodoslovno-matematičkom fakultetu Sve-
učilišta u Zagrebu, gdje je i diplomirao 1952. 
Po završenom fakultetu, zaposlen je na mjestu 
profesora geografije na riječkoj Učiteljskoj ško-
li. Godine 1960. izabran je u zvanje profesora 
više škole na Višoj pomorskoj školi za pred-
met Pomorsko-ekonomska geografija. Godine 
1962. prešao je na Pedagošku akademiju na 
mjesto predstojnika novoosnovane Katedre 
za geografiju, a ostaje vanjski suradnik na Višoj pomorskoj školi. U 1978. godini izabran je za 
nastavnika na novoosnovanom Pomorskom fakultetu gdje je ubrzo stekao naziv izvanrednog i 
redovitog profesora. Paralelno s nastavničkim radom, napreduje znanstveno pa je tako magistri-
rao 1968. s temom Otok Mljet - primjer izoliranog otoka te 1979. obranio disertaciju pod naslovom 
Otok Cres - prilog poznavanju geografije naših otoka. Mentor kod oba rada bio mu je akademik 
Josip Roglić. Nakon umirovljenja Senat Sveučilišta u Rijeci mu je 1998. godine dodijelio počasnu 
titulu professora emeritusa.

O profesoru Stražičiću često se s punim pravom govori kao utemeljitelju i doajenu pomorske 
geografije u Hrvatskoj. Najveći dio svoga života posvetio je istraživanju mora u najširem smislu, 
posebice Jadrana i naših hrvatskih otoka. Svoj rad objavio je u desetak knjiga, više od stotinu 
znanstvenih i stručnih radova, desetke leksikografskih natuknica u enciklopedijama i dr., a odr-
žao je mnogobrojna stručna i znanstveno-popularna predavanja širom Hrvatske. Profesorovi 
udžbenici Pomorska geografija svijeta i Pomorska geografija Jugoslavije (najveći dio posvećen je 
Hrvatskoj) spadaju u klasike hrvatske geografske literature.

Za svoj predan i plodan rad dobitnik je više nagrada od kojih ističemo: Nagrada Ivan Filipović 
za znanstvenoistraživački rad (1977.); dvije Godišnje nagrade Grada Rijeke (1982. i 1989.) za objav-
ljene knjige o Cresko-lošinjskoj otočnoj skupini i o Rijeci; državno Odličje Reda Danice hrvatske 
s likom Ruđera Boškovića (1997.) za znanstveni rad; Nagrada Federik Grisogono Hrvatskoga geo-
grafskog društva – Zadar za izniman doprinos razvitku geografske znanosti u Hrvatskoj (2001.) te 
Nagrada Grada Rijeke za životno djelo (2003.).

Uvaženom profesoru Stražičiću za 90. rođendan želimo dobro zdravlje i još puno životne ra-
dosti!

ivan čanjevac
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